

国际郑马 世界跑

“一场马拉松，涌动一座城”。3日上午，2018 郑州国际马拉松鸣枪开跑。跑道上，英姿飒爽、浩浩荡荡的千人融媒体跑团、传递爱和温暖的感动中国人物跑团……有活力、有文化、有特点、有态度的特色跑团和跑友们，成为一道亮丽的风景线，也彰显了首届郑马浓厚的文化内涵。
郑报融媒记者 赵文静

最闪耀 香港跑团：与郑州同频共振 为梦想奋力奔跑

跑道上，由河南省国际文化交流中心和香港特区政府驻河南联络处共同组织的香港跑团颇为亮眼。来自香港特区政府的公务员代表，豫港商、港龙航空、东亚银行等港企员工，在豫就读的香港大学生代表等74名团员身着统一队服，英姿飒爽，步伐矫健。

“身随意动，催马闯入林深处。日夜兼程，追心逐梦故。迢迢千里，无畏夜色暮。捧初心，风霜雪雨，莫忘来时路。”香港荧光科技前瞻实验室创始人吴树伟博士结合创业者的旅心路程，现场填词《点绛唇·郑马》一首。他说，跑马拉松和创业旅程有着相似之处，都是一件考验毅力、耐力、极点和心态的事情。不同的是跑马拉松有着清晰的目标方向，而创业常常在摸索中前行。希望每一位在郑创业者都能为梦想而奋力向前奔跑，在郑州建设国家中心城市的进程中发挥自己的光和热。

“近年来，郑州这座城市的经济发展和环境治理改善带来的显著变化，我们有目共睹。这次赛道设计从老城区跑到新城区，让我们一路见证了郑州城市建设和发展，是一件非常有意义的事情。”国泰及国泰港龙航空郑州代表处货运经理姚小林深有感触。

在河南省国际文化交流中心文化事业部主任常艳看来，因为“郑马”，不仅是香港同胞，还有更多来自世界不同国家和地区的、成千上万的人来到这座城市，走上“郑马”的跑道，体验了融合着中原、郑州诸多文化、历史元素的快乐之旅。



郑州融媒体跑团

最美丽 郑州融媒体跑团：千人成团 健康奔跑展风采

马拉松赛现场，除了国内外优秀的马拉松选手、积极参与的民众外，还有一个特殊的“跑团”。他们就是由郑州市委宣传部、市记协组织的千人郑州融媒体跑团。

由《郑州日报》、《郑州晚报》、郑州电视台、郑州广播电台和中原网等市属五大媒体的编辑、记者、主播、主持人、技术人员以及工作人员组成的上千人规模的郑州融媒体跑团高举跑团大旗，在健康跑赛区亮相，用实际行动践行环保、健康的生活方式。

郑州电台首席主持人张明现场激情主持赛事，郑州人民广播电台“十佳主持人”悉数参赛，郑州电视台的各频道知名主持人也都现身赛道……不少跑友和观众们发现，很多平日里只是在报纸上看到的名字、在广播中听到的声音，隔着屏幕看到身姿的媒体人，也生

龙活虎地出现在了自己身边。

除了市属媒体，河南广播电视台各频道频率、《河南日报》、《大河报》、《河南商报》、《东方今报》等省级媒体的媒体人也都出现在郑马跑道上。河南卫视著名主持人庞晓戈也和众多同事一起组团参赛。

市记协相关负责人表示，媒体人平时的工作压力非常大，更需要通过合理、科学的健身方式来保持健康。我们以“健康奔跑 活力郑州”为主题，组织这样一个媒体人的跑团，一方面是借此来让大家认识到健康的重要性，并在这么大型的赛事活动上展现出媒体人的风采，为郑州增添活力，另一方面也希望通过媒体人的切身行动，发挥自身的影响力，让更多人参与到健身活动中来，拥有积极的生活态度，拥抱健康的生活方式。



坐着轮椅跑“郑马”

最新鲜 跑友：老少齐动员，最美风景在路上

全程、半程马拉松开跑后，5公里健康跑紧跟着开始。

人群中，不少家庭大手拉小手，一起向前跑。“这是我们一家三口第一次参加马拉松，感觉特别有意义。虽然孩子还很小，但是最重要的是想让孩子体会共同运动的快乐。等孩子长大了，我们还要带着孩子一起跑，培养她坚持不懈的精神，让她感受坚持的力量。”李亚飞驮着1岁1个月的女儿小羽，和妻子步调一致地前进。

郑州四中565名高一和高二学生健步如飞。“跑马，让我们本来以为再熟悉不过的郑州变得立体、生

动、形象起来。原来，我们生活的城市这么美。”钱学森班的时艺杰说。

首次举办的郑州“专属”的城市马拉松，备受省内外跑友关注。来自兰州的苏建宁风尘仆仆赶来郑州参赛，比赛当天刚好是他的66岁生日。虽是“高龄”选手，但苏建宁可是马拉松赛场上的“常客”，算上这次的郑马，已是第63次参加马拉松比赛，并且每次都是跑全程。

“这是我第4次来河南参加马拉松比赛，但这次赛道的设置感觉是最好的。”苏建宁告诉记者，人生本身就是一场马拉松，最美的风景都在路上。自己跑马拉松并不强调速度和最终成绩，关键是要坚持跑下来。这次郑州国际马拉松的赛道设置很好，能让选手一边跑一边欣赏城市的风景。

C位出道



郑州银行
BANK OF ZHENGZHOU

特步

